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2.7 . STUDENT SATISFACTION SURVEY

DEGREE/BRANCH 0 copy

1,288 responses

@ EE/AERONAUTICAL ENGINEERING
@ B.TECH/AGRICULTURAL ENGINEE. ..
@ B.TECH/BIC TECHNOLOGY

@ BE/EIC MEDICAL ENGINEERING

@ EE/COMPUTER SCIENCE AND EN. ..
@ B.TECH/COMPUTER SCIENCE AND...
@ B E/ELECTRONICS AND COMMUNI....
@ B E/ELECTRICAL AND ELECTRONI...

1Y

DEGREE/BRANCH IO cop

1,288 responses

@ B E/MECHANICAL ENGINEERING

@ E.TECH/ARTIFICIAL INTELLIGENCE..
@ MEB.ABUSINESS ADMINISTRATION
® M.C.A/ COMPUTER APPLICATIONS
@ M.Ef COMPUTER SCIENCE

@ M.E/POWER SYSTEMS ENGINEERI...
@ M.ENVLSI DESIGN

@ M.E/APPLIED ELECTRONICS

A2Y

DEGREE/BRANCH

1,288 responses

& M.E/ENGINEERING DESIGHN

A 33




YEAR OF STUDY

1,288 responses

® | YEAR
@ I YEAR
O IIYEAR
@ IVYEAR
GENDER
1,288 responses
® WALE

@ FEMALE




1. How much of the syllabus was covered in the class?

1,288 responses

@ 25100%
@ 70-84%
@ 55-69%
& 30-54%
@ EBelow 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

1,288 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

& FPoorly

@ Indifferantly

& Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?

1,288 responses

@ Always effective

@ Sometimes effectivel
& Just satisfactorily
@ Generally ineffective
@ Very poor Communi




4. Use of Modern Teaching Pedagogy & Training Aids like Models, Video, Animatg
PPT's etc.,

1,288 responses

@ To a great extend
@ Frequently

& Moderate

@& Very little

@ ot at all

5. Provision of Sufficient Course Materials

1,288 responses

@ Vvery often
@ Cften

@ Regularly
@ Some times
@ Mever

6. Was your performance in assignments discussed with you?

1,288 responses

@ Every time
@ Usually
& Occasionally

@ Rarely
@ Mever




7. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

1,288 responses

® Always Tair

& Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

8. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes an
programme outcomes.

1,288 responses

@ Every time
@ Usually
O Cccasionally

& Rarely
& Mever

9. The teacher's approach to teaching can best be described as

1,276 responses

@ E:xcelent
@ Vvery good
@ Good

@ Fair

@ Foor




10. How well were the teachers able to communicate and clarify the students doubts?

1,288 responses

@ Always effective

@ Just satisfactorily
@ Sometimes effective
@ Cften effective

@ Hever

11. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level
of challenges.

1,272 responses

& Fully

@ Eeasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable fo

12. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome the

1,270 responses

@ Every time
@& Usually
@ Cceasionally/Sometil

@ Rarely
@ Mever




13. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

1,266 responses

@ Every time

@ Usually

& Cccasionally/Some
@ | don't have a ment

14 . The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

1,267 responses

@ Every time
@ Usually
@ Cccasionally/Some

@ Rarely
@ Mever

15. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

1,265 responses

@ Strongly agree
@ Agres

& Meutral

@ Dizagrese

@ Strongly Disagree




16. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students.

1,288 responses

@ Regularly
@ Citen

® Sometimes
@ Rarely

@ Never

17. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

1,288 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

1,272 responses

@ To a great extent
@ Oiten

O Moderate

@ Very little

@ Never




19. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

1,264 responses

@ Strongly agree
@ Agres

& Meutral

@ Strongly disagree
@ Disagree

20. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cogn
social and emotional growth

1,267 responses

@ Sionificantly
@ very well
O Moderately
@ Marginally
@ Mot at all




